
 
                                                                                                                                                       
 
 
 

BANCAREGIONALE EUROPEA SPA 
 

PREMIO AZIENDALE 2014:  
raggiunto l’accordo  

 
Nella giornata odierna è stato raggiunto l’accordo per il Premio Aziendale 2014. 
 
Per la figura del 3a Area 3° Livello è previsto un premio di 825 Euro, invariato rispetto al 2013 
nonostante una contrazione dell’UOCLI  - Utile operativo caratteristico al lordo delle imposte, 
escluse le partite straordinarie non ricorrenti, parametro di bilancio da sempre preso a 
riferimento per valutare i risultati aziendali -  del 13,72%. 
 
Presentiamo qui di seguito più specificatamente gli importi previsti per i diversi inquadramenti e 
le modalità di erogazione. 
 
 

INQUADRAMENTO 
 

IMPORTO 
CASH 

IMPORTO 
WELFARE 

IMPORTO CASH + BUONI 
BENZINA (IMPORTO 

FISSO 230 EURO) 

QD 4° livello 1042 1042 860 + 230 
QD 3° livello 963 963 781 + 230 
QD 2° livello 916 916 734 + 230 
QD 1° livello 893 893 711 + 230 
3a Area 4° livello 848 848 666 + 230 
3a Area 3° livello 825 825 645 + 230 
3a Area 2° livello 808 808 626 + 230 
3a Area 1° livello 793 793 611 + 230 
2a Area 3° livello 777 777 595 + 230 
2a Area 2° livello 767 767 585 + 230 
2a Area 1° livello 761 761 579 + 230 
1a Area (livello unico + g. nott.) 751 751 569 + 230 
1a Area (livello unico) 745 745 563 + 230 
 
L’accordo, come negli anni precedenti, prevede la possibilità di optare tra: 

• adesione al “pacchetto welfare”: utilizzabile per i rimborsi delle spese di carattere sociale. 
Gli importi non saranno soggetti ad alcuna tassazione. Sarà possibile versare la cifra 
anche la Fondo di previdenza complementare; 

• erogazione “cash”; 
• opzione buoni benzina (230 Euro). 

 
Per la scelta rimandiamo all’attenta lettura della circolare di prossima emissione. 
 
Ci limitiamo a segnalarvi che: 

1. da quest’anno sarà possibile scegliere/modulare l’ammontare del Premio da destinare al 
welfare e incassare la differenza “cash” nel primo cedolino utile all’effettuazione della 
scelta; 

2. purtroppo, per scelta del Governo, non è prevista per i redditi inferiori ai 40.000 Euro la 
tassazione agevolata al 10% del premio, che sarà, quindi, tassato ad aliquota marginale 
Irpef. 

 



Durante l’incontro si è anche parlato della polizza sanitaria e di problematiche relative alle 
pressioni commerciali: vi relazioneremo nei prossimi giorni con un comunicato dedicato. 
 
Cordiali saluti. 
  
 
Torino, 1 luglio 2015 
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